

## Dodatek č. 2

### ke Smlouvě o spolupráci ve věci uznávání elektronických peněz na Plzeňské kartě

#### **Plzeňské městské dopravní podniky, a. s.**

se sídlem Plzeň – Východní Předměstí, Denisovo nábřeží č.p. 920/12, PSČ: 301 00

společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni, oddíl B, vložka 710

IČ: 25220683

DIČ: CZ25220683

bankovní spojení:

zastoupená

ředitelem úseku Plzeňská karta, osobou oprávněnou k podpisu

smlouvy na základě plné moci

(dále jen „**PMDP**“) na straně jedné

a

#### **Zoologická a botanická zahrada města Plzně, příspěvková organizace**

se sídlem Plzeň, Pod Vinicemi 9, PSČ: 301 16

společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni, oddíl Pr., vložka 33,

den zápisu 4. 6. 2003

IČ: 00377015

DIČ: CZ00377015

Zastoupené

(dále jen „**ZOO**“) na straně druhé

uzavřely tento Dodatek č. 2 ke Smlouvě o spolupráci ve věci uznávání elektronických peněz na Plzeňské kartě ze dne 1. 6. 2006 (dále jen „**Smlouva**“) (dále jen "**Dodatek**").

Účelem tohoto Dodatku je upravit povinnosti smluvních stran v oblasti cen za plnění dle předmětu smlouvy.

### I.

#### **Doplnění a změna Smlouvy**

1. Smluvní strany se dohodly na změně článku č. VI odstavec 1 Smlouvy následujícím způsobem:

Smluvní strany se dohodly, že ZOO je povinna uhradit PMDP za každou jednu provedenou a v souladu s Řádem zúčtovacího centra vyúčtovanou transakcí částku = 0,20 Kč (slovy: dvacetaléřů). Tato částka je částkou bez DPH a bude hrazena jako celková roční částka, vypočtená dle Řádu zúčtovacího centra jako souhrn všech vybíjecích transakcí provedených jako úhrada za poskytnuté služby ze strany ZOO uskutečněných v každém měsíci roku dle

měsíční závěrky krát 0,20 Kč, dle tohoto odstavce a Řádu zúčtovacího centra . Smluvní strany sjednaly, že tato částka bude mezi nimi hrazena bezhotovostně na základě zaslání daňového dokladu (faktury) opatřeného veškerými zákonem požadovanými náležitostmi včetně vyčíslení DPH. Datum zdanitelného plnění bude vždy poslední den každého kalendářního roku nebo datum ukončení platnosti smlouvy. Splatnost faktur se stanovuje na 14 dní od data vystavení faktury. K částce bude připočtena aktuální sazba DPH v době plnění.

Částka v Kč za jednu transakci je stanovena s ohledem na skutečnost, že náklady spojené s pořízením a instalací technického zařízení (HW a SW) potřebného pro provedení transakcí u ZOO a náklady spojené s provozem tohoto technického zařízení jsou hrazeny ze zdrojů ZOO nebo zdrojů třetích stran. Při stanovení částky v Kč za jednu transakci byl zohledněn např. tržní podíl ZOO na trhu, množství a průměrná hodnota hotovostních transakcí za poskytované zboží a služby apod.

2. Smluvní strany se dále dohodly na následující změně a doplnění článku VII Smlouvy tak, že za nynější odst. 4 tohoto článku se vkládá nový odst. 5 následujícího znění:

**Smluvní strany se dohodly, že v případě, že ZOO nesplní povinnost zaplatit řádně podloženou platbu v době její splatnosti, zaplatí PMDP smluvní pokutu ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení až do úplného zaplacení pohledávky a příslušného úroku z prodlení.**

## II.

### Závěrečná ustanovení

1. Ostatní ustanovení Smlouvy tímto Dodatkem nedotčená se nemění a zůstávají v platnosti v původním znění.
2. Tento Dodatek byl vyhotoven ve dvou stejnopisech, kdy každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.
3. Smluvní strany prohlašují, že obsahu tohoto Dodatku rozumějí, což stvrzují osoby oprávněné za smluvní strany jednat svými vlastnoručními podpisy.

V Plzni dne

V Plzni dne

11. 9. 2017